

B E R E T T A







INTRODUCING THE NEW ARX 200 CQB RIFLE

BORN TO EXCEED

The Beretta ARX 200 is the new CQB rifle in calibre 7.62 mm x 51 NATO, designed to exceed the military standards.

The ARX 200 features fully ambidextrous controls (bolt catch lever, magazine release button, fire selector) and is equipped with an interface for the Beretta GLX 160 (40x46mm) grenade launcher, a telescopic / foldable stock as well as a complete set of rails on all sides of the weapon. The design of the gun components has been optimised in order to ensure the highest level of accuracy and reliability.

A complete range of accessories makes the ARX 200 the best choice for Military and Law Enforcement community, suitable for any combat situation.

STOCK Foldable and telescopic.
Adjustable cheek rest and shock absorber back plate. 4 fixed sling attachments located on the rear and detachable swivels on the front.

FIRE SELECTOR

Three position fire

positioned on both

selector device

sides.

ICS 6X40

Innovative Steiner

REVERSIBLE COCKING HANDLE. OVERSIZED

CONTROLS

Combat Sight.

AIMING SYSTEM

Front sight adjustable for elevation. Rear sight adjustable for windage and range setting.

Cold hammer forged barrel.
Precision less than 1.5 MOA
(5 rounds at 100m) with "match" ammo.

MILITARY AND ENVIRONMENTAL TESTS

Cold temperature ✓

Hot temperature ✓

Temperature and Humidity \checkmark

Salt fog ✓

Heavy rain ✓

, Salt water ✓

Sand and dust ✓

Mud ✓

Unlubricated ✓
Double feeding proof ✓

Barrel obstruction proof ✓

TECHNICAL DATA

I ECHNICAL DAIA		
Model	ARX 200	
Frame	Ergonomic in aluminium and reinforced techno polymer	
Caliber	7,62x51 mm NATO	
Locking system	Locked breech – Rotating bolt	
Operating system	Gas piston	
Feeding system	Magazine feed	
Barrel	Full floating	
	Length	12"
	Rifling type	right handed
	Nr. of grooves	4
	Pitch	279 mm (11")
Length	Extended stock 850 mm	
	Collapsed stock 784 mm	
	Folded stock 635 mm	
Weight (without magazine)	3,83 kg	





BERETTA

polymer. Adapter for SR25 type magazines available.



FABBRICA D'ARMI P.BERETTA S.p.A Via P. Beretta, 18 - CP 160 Tel +39 030 83411 25063 Gardone Val Trompia, Brescia ITALY

www.beretta.com



www.berettadefensetechnologies.com

